
北海道開発技術研究発表会「特別セッション」アンケート結果

2014年2月18日～19日にかけて開催いたしました
『特別セッション』のアンケート結果をまとめました。

参加者数118名中、77名の方からご回答をいただきました。

■約6割の方が民間企業等の方でした。

参加者数 名中、 名 方 ら 回答を ただきま た。

■北海道開発局技術研究発表会HPにより開催
を知った方が75%を占めました。

無回答

ご回答者属性
無回答

4%

特別セッションの開催をどこで知りましたか？

を知った方が75%を占めました。

その他
6%

無回答
4%

その他

4%

北海道開発局

職員
31%

コンサル業

12% 北の技術情報誌

『Ｈｉｎｔ！』
1%

20%

寒地土木研究所

職員

建設業

39%

北海道開発技術

研究発表会ＨＰ

75%

1%

8%

N=77 N=77



北海道開発技術研究発表会「特別セッション」アンケート結果

■95%の方が「有効であった」と回答してくださいま ■約半数の方が、発表技術を使いたいと考えています。
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今後、新技術に関して知りたい情報は何ですか？

■今後のリクエストでは、「現場における新技術の活用事例」に関するご要望が多数を占めました。
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■90%超の方が行政ニーズの発信等について「必要」と回答してくださいました。
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行政ニーズの発信は必要だと思いますか？
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行政ニーズにマッチした技術を発表する場
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発表技術については、事前に「行
政ニーズ」を提示させていただ
き そのニーズに沿った技術を募
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ニ ズ」の発信が必要か等につい
ておうかがいいたしました。
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特別セッションの運営（プログラム）について 昨年度までは 特別セ シ ンを１つの会場で行 てい

■66%の方が「聴講しやすかった」と回答してくださいました。
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無回答
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特別セッションの運営（プログラム）について

聴講しやすかったですか？
昨年度までは、特別セッションを１つの会場で行ってい
ました。

今年度は、発表技術内容を河川、道路、農業の３つ部門
に分けることとし 関係する部門の 般セ シ ンの直

しやすかった
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に分けることとし、関係する部門の一般セッションの直
後に一般セッションと同一会場で発表を行うこととしま
した。

この新たな取組みについて聴講のしやすさについておう66%
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■自由回答に寄せられた主なご意見等

・発表技術を増やしてほしい。
防災関連 環境関連 発表（取り組み）が聞きたい

■自由回答に寄せられた主なご意見等

・防災関連、環境関連の発表（取り組み）が聞きたい。
・技術の募集期間を長くしてほしい。
・発表時間を聞きやすい時間帯としてほしい（昼休み前後）・発表時間を聞きやすい時間帯としてほしい（昼休み前後）

アンケート結果並びに寄せられたご意見等につきましては、今後の「特別
セッション」運営にあたりまして参考とさせていただきたいと思います。

ご協力ありがとうございました。


